
O igri

Ovo je igra na video automatu s 5 bubnjeva i 4 reda.

U Besplatnim okretanjima je 5 bubnjeva i 6 redova.

Cilj je igre okrenuti bubnjeve tako da se simboli prikažu u različitim kombinacijama.

Dobitne kombinacije su istaknute na bubnjevima i dodjeljuje se isplata.

Pravila ulaganja

Svako okretanje koje se igra košta iznos ukupnog uloga.

Inicijalni ulog je trenutni ukupni ulog podijeljen cijenom isplatne linije od 10.

Pravila isplatnih linija

Ova igra uključuje 40 isplatnih linija u osnovnoj igri i 60 isplatnih linija u Besplatnim okretanjima.

Broj isplatnih linija je fiksan.

Isplatna linija je uzorak položaja susjednih simbola koji ide u liniji preko bubnjeva.

Dobitak se dodjeljuje kada se odgovarajući susjedni simboli prikažu na isplatnoj liniji.

Dobici isplatnih linija idu slijeva nadesno, počevši od prvog bubnja automata.

Pravila isplate

Isplate dobitaka isplatne linije temelje se na inicijalno postavljenom ulogu.

Vrijednost isplate temelji se na formiranoj dobitnoj kombinaciji.

Ako se više dobitnih kombinacija prikaže na jednoj isplatnoj liniji, dodjeljuje se samo najveći dobitak.
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Ukupna isplata je zbroj svih dobitaka isplatne linije koji su rezultat okretanja.

Pregled isplata prikazuje isplatu za svaku kombinaciju simbola na temelju trenutnog uloga.

Vrijednost "možete osvojiti" prikazana je zaokružena naniže i predstavlja približni najveći mogući dobitak koji se
može postići jednim okretanjem.

Zamjenski simboli

Zamjenski simboli mogu zamijeniti druge simbole kako bi dovršili dobitne kombinacije.

Zamjenski simboli mogu zamijeniti sve simbole osim Scatter simbola, simbola Pješčanog sata i simbola Kovanice.

Ovaj simbol pojavljuje se samo na bubnjevima 2, 3, 4 i 5.

Ovaj simbol nema isplatu.

Scatter simboli

Sva 3 Scattera različitih boja dostupna su u osnovnoj igri.

Igra ima 3 različita Scatter simbola u boji: ljubičasti, crveni i plavi.

Ovaj simbol nema isplatu.

Grafičko prikupljanje Scatter simbola u ovoj igri samo je za vizualnu zabavu i kao takvo ne utječe na pokretanje
značajki ni na razinu moći.

Besplatna okretanja

Svaki Scatter simbol može pokrenuti svoju zasebnu značajku Besplatnih okretanja.

Scatter simboli različitih boja na istom okretanju mogu pokrenuti Besplatna okretanja s kombiniranim značajkama.

Dodjeljuje se 6 Besplatnih okretanja.

Svaki simbol Pješčanog sata koji se prikaže dodjeljuje dodatno Besplatno okretanje.

Simboli Pješčanog sata pojavljuju se samo u Besplatnim okretanjima.

Ovaj simbol pojavljuje se samo na bubnjevima 2, 3 i 4.

Ovaj simbol nema isplatu.

Besplatna okretanja se igraju automatski.
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Svi ulozi koji se igraju jednaki su kao i na okretanju koje je pokrenulo ovu značajku.

Ova značajka uključuje 60 isplatnih linija.

Dobici dodjeljeni tijekom značajke dodaju se dobicima osnovne igre.

Kada se Besplatna okretanja završe, sve aktivirane moći se resetiraju.

Besplatna okretanja pokrenuta ljubičastim Scatter simbolom

Kada se ljubičasti Scatter prikaže u osnovnoj igri, može povećati broj Zamjenskih bubnjeva za Besplatna okretanja.

Prikazani broj Zamjenskih bubnjeva za Besplatna okretanja uz Wild Power određuje broj Zamjenskih bubnjeva za
sesiju Besplatnih okretaja kada započne.

U osnovnoj igri, broj Zamjenskih bubnjeva za Besplatna okretanja uz Wild Power može porasti na 15.

Ljubičasti Scatter simbol može pokrenuti Besplatna okretanja sa značajkom Wild Power.

Tijekom Besplatnih okretanja uz Wild Power, mogu postojati do 3 Zamjenska bubnja po okretanju.

Kada se prikaže simbol Pješčanog sata, dodaje 1 Zamjenski bubanj za trenutnu sesiju Besplatnih okretanja.

Kada se završe Besplatna okretanja uz Wild Power, broj Zamjenskih bubnjeva po sesiji Besplatnih okretanja
resetira se na 3.

Besplatna okretanja pokrenuta crvenim Scatter simbolom

Kada se crveni Scatter prikaže u osnovnoj igri, može nasumično povećati Mini, Minor iliMajor Jackpot.

Mini Jackpot počinje s 10x ulog i povećava se za 5x ulog.

Maksimalna vrijednost Mini Jackpota je 35x ulog.

Minor Jackpot počinje s 20x ulogom i povećava se za 10x ulog.

Maksimalna vrijednost Minor Jackpota je 70x ulog.

Major Jackpot počinje s 250x ulogom i povećava se za 50x ulog.

Maksimalna vrijednost Major Jackpota je 500x ulog.

Grand Jackpot dodjeljuje 10 000x ukupan ulog.

Grand Jackpot se ne može povećati.

Crveni Scatter simbol može pokrenuti Besplatna okretanja sa značajkom Jackpot Power.

Svaki je jackpot predstavljen oznakom drugačije boje pokraj bubnjeva.
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Svaka oznaka jackpota ima zasebni spremnik pored sebe.

Simbol Kovanice može otkriti simbol Kovanice u boji ili novčanu nagradu.

Novčana nagrada može biti 1x ili 10x ukupan ulog.

Kada se prikupi 5 crvenih simbola kovanice, dodjeljuje se Grand Jackpot.

Kada se prikupi 5 ljubičastih simbola Kovanice, dodjeljuje se Major Jackpot.

Kada se prikupi 5 zelenih simbola Kovanice, dodjeljuje se Minor Jackpot.

Kada se prikupe 4 plava simbola Kovanice, dodjeljuje se Mini Jackpot.

Kada se završe Besplatna okretanja uz Jackpot Power, sve vrijednosti Jackpota resetiraju se na minimum i
pojedinačni spremnici Jackpota se brišu.

Besplatna okretanja pokrenuta plavim Scatter simbolom

Kada se plavi Scatter prikaže u osnovnoj igri, može povećati množitelj linijskog dobitka za Besplatna okretanja.

Prikazani množitelj za Besplatna okretanja uz Multiplier Power određuje množitelj dobitka isplatne linije za sesiju
Besplatnih okretanja kada započne.

Množitelj može narasti do 15x.

Plavi Scatter simbol može pokrenuti Besplatna okretanja sa značajkom Multiplier Power.

Tijekom Besplatnih okretanja uz Multiplier Power, svi dobici isplatnih linija množe se prikazanim množiteljem.

Množitelj se ne primjenjuje na Jackpote i novčane nagrade.

Kada se završe Besplatna okretanja uz Multiplier Power, množitelj se resetira na 3x.

Besplatna okretanja s kombiniranim značajkama

Kada se Scatter simboli različitih boja prikažu u osnovnoj igri ili tijekom Besplatnih okretanja, mogu se pokrenuti
Besplatna okretanja s kombiniranim značajkama.

Ljubičasti Scatter i plavi Scatter mogu pokrenuti 6 besplatnih okretanja uz Wild Power i Multiplier Power.

Crveni Scatter i plavi Scatter mogu pokrenuti 6 besplatnih okretanja uz Jackpot Power i Multiplier Power.

Ljubičasti Scatter i crveni Scatter mogu pokrenuti 6 besplatnih okretanja uz Wild Power i Jackpot Power.

Ljubičasti Scatter, crveni Scatter i plavi Scatter mogu pokrenuti 6 besplatnih okretanja uz Wild Power, Jackpot
Power i Multiplier Power.
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Prijevod termina igre

GRAND, Grand Jackpot - Veličanstveni jackpot.

MAJOR, Major Jackpot - Golemi jackpot.

MINOR, Minor Jackpot - Mali jackpot.

MINI, Mini Jackpot - Mini jackpot.

Wild Power - Značajka Moć Zamjenskog

Jackpot Power - Značajka Moć Jackpota

Multiplier Power - Značajka Moć Množitelja

Automatska igra

Neke postavke i značajke možda neće biti dostupne u ovoj igri.

Okretanja se igraju s trenutno odabranim ulogom.

Broj preostalih okretanja u sesiji Automatske igre prikazuje se u igri.

Ova značajka dostupna je samo u osnovnoj igri.

Postavke Automatske igre

Neke postavke i značajke možda neće biti dostupne u ovoj igri.

Okretanja: Postavlja broj okretanja za sesiju Automatske igre. Automatska igra završava kad se ova okretanja
odigraju.

Ukupni ulog: Postavlja trenutnu vrijednost uloga.

Postavke uloga

Gumbi Brzi ulog: Postavlja trenutni ulog na odabranu vrijednost.

Iznos uloga: Postavlja trenutnu vrijednost uloga.

Kontrole igre
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Salda: Prikazuje trenutna salda.

Ulog: Prikazuje trenutni ukupni ulog.

Dobitak: Prikazuje najnoviji dobitak.

Gumb Ulog: Prikazuje opcije za promjenu trenutnog uloga.

Gumb Izbornik: Prikazuje izbornik općih opcija sustava i igre.

Gumb Okretanje: Pokreće okretanje bubnjeva.

Pritiskanje gumba Okretanje tijekom trenutnog okretanja brže zaustavlja bubnjeve. Ovo ne utječe na rezultate
okretanja.

Gumb Nastavak: Nastavlja na sljedeći ekran.

Gumb Automatska igra: Prikazuje opcije Automatske igre.

Pritiskanje gumba Okretanje tijekom Automatske igre završava trenutnu sesiju Automatske igre.

Gumb Početna: Izlaz iz igre.
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Besplatne igre

Ponuda Besplatnih igara je broj okretanja besplatnih igara dodijeljen igraču.

Svaka ponuda označena je jedinstvenim referentnim brojem.

Konfiguraciju uloga odredili su upravitelji igre i ne može se promijeniti.

Dobici se dodaju u novčani ili bonus saldo, ovisno o ponudi.

Ponuda se može igrati sada, igrati kasnije ili odbaciti.

Odaberite Igraj sad za početak igranja ponude Besplatnih igara.

Može se igrati samo jedna ponuda Besplatnih igara u isto vrijeme.

Odaberite Igraj kasnije za odgađanje ponude.

Odgođena ponuda bit će ponovno dostupna kod ponovnog ulaska u igru.

Odaberite ikonu Koša za odbacivanje Besplatnih igara.

Odbačena ponuda može se ponovno otvoriti samo uz kontaktiranje upravitelja igre i davanje referentnog broja.

Kada se ponuda završi, odbaci ili istekne, prikazuje se sljedeća dostupna ponuda.

Svaka ponuda ima datum i vrijeme isteka; ako se ne odigra prije tog vremena, više neće biti dostupna.

Odaberite ikonu Informacije za prikaz informacija o ulogu te datuma i vremena isteka ponude.

Dodatne informacije

Neke postavke i značajke možda neće biti dostupne u ovoj igri.

Kvarovi poništavaju sve igre i plaćanja.

Bilo koje promjene u pravilima igre bit će uvedene u skladu s regulatornim zahtjevima.

U slučaju prekida veze, finalno stanje igre je prikazano kod povratka u igru.

Saldo se ažurira s iznosom koji je dobiven ili izgubljen.

Prikazuju se rezultati posljednje odigrane igre.

Ako zahtjev ne dođe do poslužitelja prije prekida veze, prikazuju se rezultati prethodno odigrane igre.

Sve značajke u tijeku koje zahtijevaju interakciju ili odabir mogu se nastaviti.

Povrat igraču
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Povrat igraču (RTP) je teoretski statistički postotak ukupno uloženog novca u igri koji se tijekom vremena isplaćuje
u obliku dobitaka.

Ovisno o igri koju igrate, vrijednost RTP-a može se definirati kao jedinstvena vrijednost ili prema različitim fazama i
načinima igre.

Vrijednosti se inicijalno računaju dijeljenjem ukupno mogućih isplata s ukupno mogućim ishodima koji su dostupni
unutar igre.

Vrijednosti predstavljaju maksimalni očekivani povrat i ne mijenjaju se.

RTP: 94,20 %.

Vjerojatnost pokretanja određenih događaja igre može se promijeniti tijekom igre, ovisno o trenutnom stanju igre ili
napretku.

Informacije o proizvodu
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